1208 un taller de cotxes hi treballen 12 empleats, que cobren 7 euros per hora. Si treballen

8 hores diaries | 5 dies a la setmana, quant cobrara un treballador cada dia? | en quatre
setmanes?

DADES ', OPERACIONS

En un dia cobrara euros. En quatre setmanes cobrara euros.

EE L'any passat, una botiga d’electrodomeéstics va obtenir 206.800 euros de beneficis. Si
els van repartir entre els seus 12 socis, quant va guanyar cadascun?

DADES OPERACIONS

Cadasocivaguanyar . ... .. €uUros.

Eﬂ A dins d’'una bossa hi ha 34 botons de color negre i 21 de color marrd. Quants botons
hi ha en 9 bosses iguals?

DADES OPERACIONS

En 9 bosses hiha . botons.
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